



## **В Чебоксарах молодой человек осужден за убийство случайного знакомого**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 18-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

Как следует из материалов дела, тело 33-летнего местного жителя с колото-резаными ранениями в том числе в области головы и шеи, свидетельствующими о криминальном характере его смерти, было обнаружено утром 15 октября 2017 года под окнами одного из домов по улице Пирогова в городе Чебоксары. В ходе проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками органов внутренних дел в кратчайшие сроки был установлен и задержан подозреваемый в совершении указанного преступления. Им оказался 18-летний молодой человек, который познакомился с потерпевшим незадолго до убийства. По ходатайству следователя судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 14 октября 2017 года в городе Чебоксары злоумышленник, познакомившись с потерпевшим в подъезде жилого дома, где проживал последний, прошел к нему в квартиру, и они стали употреблять спиртные напитки. Через некоторое время между ними возникла ссора, в ходе которой гость взял со стола кухонный нож и нанес им хозяину квартиры не менее 25-ти ударов в область головы, шеи и по другим частям тела, после чего схватил его и вытолкнул из окна с пятого этажа. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается как его показаниями, так и показаниями жильцов указанного дома, допрошенных в качестве свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз: медицинской, медико-криминалистических, биологической и генотипоскопической. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не установлено.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

***Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства***

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.***

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1258541>